

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**Уважаемые жители Ярославской области!**

От всей души поздравляю вас с Днем Победы! 78 лет назад наш народ мужественно и самоотверженно боролся за свободу и независимость, освободил страну от фашистских захватчиков.

Великая Отечественная война длилась почти четыре года. Четыре года, полных лишений, страха, потерь и вместе с тем огромного героизма, сплоченности и истинной любви к Родине.

Из Ярославской области на фронт отправились порядка 500 тысяч человек. Те, кто остался в тылу, работали не покладая рук, чтобы обеспечить воинов продовольствием, боеприпасами, вещами, принимали эвакуированных, лечили раненых.

Низкий поклон всем, кто защищал страну! Великая Победа навсегда останется символом силы и негнимои воли нашего народа!

Михаил ЕВРАЕВ,
губернатор Ярославской области

**Уважаемые ярославцы!
Дорогие ветераны!****Примите сердечные поздравления с Днем Победы!**

Сколько бы ни минуло лет с победной весны 1945 года, для нас нет более светлого и святого праздника. В этом дне – величие нашего народа, мужество и героизм поколения победителей. День Победы – это то, что объединяет нас и делает непобедимыми перед лицом любых испытаний.

От всего сердца желаю всем мирного неба над головой, счастья, здоровья и благополучия!

Михаил БОРОВИЦКИЙ,
председатель Ярославской областной Думы

**Дорогие ярославцы,
от лица мэрии города Ярославля и от себя лично
поздравляю вас с Днем Победы!**

Отмечая в этом году 78-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне, мы вспоминаем тех, кто отдал свою жизнь за свободу и независимость нашей Родины.

Главные герои праздника – наши ветераны! Каждый из них – творец истории и свидетель мужества нашего народа, его героизма и преданности родному Отечеству. Желаю им счастья, здоровья, долголетия, теплоты и заботы близких людей!

Сегодня наша общая задача – сохранение памяти о Великой Отечественной войне, поддержка интереса к изучению истории нашего государства и патриотическое воспитание молодежи.

С праздником Великой Победы!

Артем МОЛЧАНОВ,
мэр города Ярославля

**Дорогие ярославцы!**

От лица депутатов муниципалитета города Ярославля сердечно поздравляю вас с 78-й годовщиной Великой Победы!

9 Мая – особенный день для каждого человека. Этот праздник всегда будет великим и священным. Мы гордимся героическими страницами истории нашей страны, стойкостью наших воинов. Вспоминаем тех, кто проливал кровь на полях сражений, тех, кто, не жалея сил, трудился в тылу.

Искренние слова благодарности я хочу адресовать ветеранам. Ваши доблесть, патриотизм, стремление защитить Отчизну позволили победить врага и сохранить целостность и независимость государства. Ваш подвиг является примером для современной молодежи, и так будет всегда! Низкий вам поклон! Пусть никто не будет забыт! Крепкого вам здоровья, мира и благополучия.

Сергей КАЛИНИН,
председатель муниципалитета города Ярославля

Ярославль готовится к празднику

Праздничные мероприятия, посвященные 78-летию Великой Победы, пройдут во всех районах Ярославля. В парках и скверах состоятся концерты и тематические встречи, на которых можно будет увидеть выступления творческих коллективов, услышать песни о Великой Отечественной войне.

■ Михаил ВОЛОХОВ

В 10.00 на Советской площади состоится торжественное шествие частей Ярославского территориального гарнизона и показ военной техники. Во главе колонны проедут легендарный танк Т-34, автомобили проекта «Машины Победы». После развернется масштабная творческая программа «Дневник военкора».

– В течение всего дня в городских домах и дворцах культуры, в библиотеках будут проводиться праздничные концерты, выставки и фестивали. Творческие программы будут организованы также в театре имени Федора Волкова, КЗЦ «Миллениум», культурно-просветительском центре имени Валентины Терешковой, – рассказал мэр Ярославля Артем Молчанов.

В 13.00 на площади Челюскинцев у памятника-монумента «Вечный огонь» пройдет городской смотр-конкурс строя и песни «Салют, Победа!».

У КЗЦ «Миллениум» откроется «Военно-полевой кинотеатр». Будут показаны фильмы документальной киноэпопеи «Великая Отечественная, или Неизвестная война» режиссера Романа Кармена. А в самом культурно-зрелищном центре откроется выставка в рамках проекта «Они снимали за Родину», посвященная жизни и творчеству оператора киноэпопеи «Неизвестная война» Юрия Орлова.

В 19.00 в КЗЦ «Миллениум» в рамках XV Международного музыкального фестиваля Юрия Башмета пройдет музыкально-драматический спектакль по роману Константина Симонова «Живые и мертвые. Солдатами не рождаются».

На нижнем ярусе Стрелки в 21.00 состоится концерт Ярославского муниципального духового оркестра «Майский вальс». Завершится празднование Дня Победы салютом в 22.00. ■



ФОТО АЛЕКСАНДРА ПОГОРЕЛОВА

План мероприятий на 9 Мая, посвященных Дню Победы в Великой Отечественной войне

Парад Победы. Советская площадь, 10.00.

Творческая программа «Дневник военкора». Советская площадь, 11.00.

Митинг «Память сердца». Обелиск погибшим воинам (ул. Стартаковская, 7), 9.20.

Митинг-реквием «Мы память вечную храним». Заволжский район, д. Парково, 10.00.

Митинг «Мы памяти верны». Обелиск Славы, парк на Липовой горе, 10.00.

Концертная программа «Песни Победы». ДК «Радий», 11.00.

Тематический концерт-диалог «О героях былых времен». ДК «Судостроитель», 11.00.

Концертная программа «И будет месяц май». ДК «Энергетик», 11.00.

Концерт «Сквозь года звенит Победа!». ДК Добрынина, 12.00.

Праздничная программа «Победа Родины моей». ДК «Красный Перекоп», 12.00.

Праздничная программа «Минувших лет живая память». ДК «Нефтяник», 12.00.

Праздник улицы героя «Мы живем на этой улице». ДК «Строитель», 12.30.

Праздничная программа «Во имя мира». ДК «Магистраль», 13.00.

Концертная программа. Культурно-просветительский центр им. Терешковой, 14.00 – 15.00.

Концертная программа Ярославского муниципального духового оркестра «Майский вальс». Нижний ярус Стрелки, 21.00 – 22.00.

Праздничный салют. Нижний ярус Стрелки, 22.00.

«Бессмертный полк» в онлайн-формате

В этом году шествие «Бессмертного полка» по улицам города не состоится. Но ярославцы смогут принять участие в акции онлайн, загрузив фото своих героев на сайт мойполк.ру. В День Победы фотографии будут показаны на сайте, на медиафасадах и экранах.

■ Сергей НИКИФОРОВ

В преддверии Дня Победы запущены и другие акции, направленные на увековечение памяти о подвиге нашего народа. Например, акция «Бессмертный автополк» – портреты героев предлагается разместить на автомобилях. Это можно сделать на задних и боковых стеклах с внутренней стороны, на боковых дверях и иных поверхностях, которые хорошо просматриваются и не создают помех водителю при управлении транспортным средством. При этом фото ветеранов должны быть размещены только на чистых автомашинах и сохраняться в достойном виде при эксплуатации автомобиля.

Акция «Стена памяти» предполагает установку стенов с фотографиями героев Великой Отечественной войны в офисных зданиях, в учебных заведениях, на предприятиях, в учреждениях.

В рамках акций «Герои с нами» и «Портрет героя на сердце» всем желающим предлагается напечатать портрет своего героя на футболке и надеть ее в День Победы. Фото в такой футболке можно выложить в социальных сетях с хештегом #героиснами.

Активные пользователи соцсетей могут стать участниками акции «Смена аватаров в соцсетях» – поменять свой привычный аватар в соцсетях на фотографию героя. Для этого необходимо создать изображение в специальном конструкторе, загрузить фотографию ветерана, написать имя, воинское звание, годы жизни и оформить новый аватар. ■